
 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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BRENT Teknik Analizi 

ABD İran gerilimlerinin yeniden alevlenmesi ile haftaya yukarı yönlü gap ile başlayan brent petrol, gapli açılış 
sonrasında kısıtlı yükselişler gerçekleştirdi. Piyasalar yeni işlem gününde de sakin kalırken 105 bölgesinde hafif 
pozitif seyrini koruyor. Diplomatik belirsizlikler petrol piyasasında bekle-gör modunu geçerli tutuyor.  

ABD İran arasında olası bir barış anlaşmasında petrol fiyatları aşağı yönlü tepkiler alabilir. Yukarı yönlü 
hareketlerin etkin kalmaya devam etmesi durumunda sırasıyla 107.74 ve 114.00 bölgeleri direnç oluşturabilir. 

Destekler: 103.15 – 98.44 – 91.22 

Dirençler: 107.74 – 114.00 – 123.91 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS ALTIN Teknik Analizi 

Orta Doğu belirsizlikleri gündemde kalmaya devam ederken ons altın son günlerde 4640 bölgesine destek 
olarak tutunarak yatay bir görünüm oluşturdu. Yeni haftanın ilk gününü hafif pozitif kapatan ons altın şu sıralar 
4719 bölgesinde işlem görüyor.  

Bugün saat 15:30’da açıklanacak ABD enflasyon verileri sırasında veya olası jeopolitik gelişmelerde ons altın 
fiyatlarında ani değişimler gündeme gelebilir. Yukarı yönlü hareketlerin gündeme gelmesi durumunda 5000 
bölgesi ana dirençlerden biri olarak takip edilebilir. Aşağı yönlü hareketlerde ise 4640 bölgesinin ardından 
4380 bölgesi bir sonraki destek olarak takip edilebilir. 

Destekler: 4640 – 4380 – 4260 

Dirençler: 5000 – 5200 – 5320  

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

Haftaya aşağı yönlü gap ile giriş yapmasının ardından yukarı yönlü tepkiler alarak günü 1.1782 seviyesinde 
kapatan EURUSD paritesi yeni işlem gününün Asya seansında aşağı yönlü tepkiler aldı. 1.1756 seviyesine kadar 
gerileyen parite şu sıralar bu bölgede kalmaya devam ederken yükseliş trend çizgisini destek olarak test ediyor. 

Bugün saat 15:30’da açıklanacak olan ABD enflasyon verileri sırasında EURUSD paritesinde oynaklıklar 
görülebilir. Yükseliş trend çizgisinin altına sarkmalarda 1.1707 bölgesi destek olarak takip edilebilir. Yukarı yönlü 
hareketlerde ise 1.1830 bölgesi direnç oluşturabilir. 

Destekler: 1.1707 – 1.1615 – 1.1541  

Dirençler: 1.1830 – 1.1918 – 1.1995 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

USDJPY paritesi Japon yetkililerinin sözlü ve fiili müdahaleleri ile aşağı yönlü tepkiler almasının ardından 
yükseliş trend çizgisinin oluşturduğu destek ile yukarı yönlü tepkiler almaya devam ediyor. Geçtiğimiz gün 
156.92 direncini aşarak günü 8 günlük hareketli ortalama bölgesinde kapatan parite, yeni işlem gününün Asya 
seansında yukarı yönlü tepkiler almaya devam etti. Yükselişler 157.64 seviyesini gündeme getirdi. Anlık olarak 
da bu bölgede pozitif görünüm korunmaya devam ediyor. 

Bugün 15:30’da açıklanacak olan ABD enflasyon verileri ile paritede ani fiyat değişimleri oluşabilir. Yukarı yönlü 
hareketlerde 158.00 bölgesi direnç gösterebilir. Aşağı yönlü hareketlerde ise yükseliş trend çizgisi destek 
oluşturmayı sürdürebilir. 

Destekler: 156.92 – 154.40 – 153.00 

Dirençler: 158.00 – 159.20 – 159.90 

 


